

牡丹区出台细则规范学前教育行为,制止幼儿教育小学化倾向

幼儿园不能套用小学教材

本报菏泽3月24日讯(记者李凤仪) 24日,记者从牡丹区教育局获悉,该局出台了《幼儿园常规管理细则》,从幼儿园设置与审批、队伍建设与管理、保育与安全、奖励与处罚等方面,都做了详细规定。

“对全区128所幼儿园实行年检制度,经年检合格的方可招生。”牡丹区教育局相关负责

人表示,原来也进行年检,但是没有规定这么详细和数字化的指标,例如确保幼儿每天2小时以上的户外活动时间等规定。

同时,这次还有一个重大的改变,即明确规定了保障幼教人员的合法权益,幼儿教师

没有具体规定的。

根据规定,实行以区为主、区乡两级共管的学前教育管理体制。幼儿园要按照国家和省相关规定配备各类工作人员,在保育和教育工作中,要重视幼儿生活、卫生习惯的培养,确保幼儿每天2小时以上的户外活动时间。

“以后幼儿园不能再套用小

学教材了,拼音、数学等都不可以,严禁小学化倾向。”根据细则规定,要使用经全国教材审定委员会和省幼儿园教材审查专家组审查通过的教师指导用书,不得搬用小学教材,坚决制止幼儿教育小学化倾向。

据了解,牡丹区现有各类幼儿园128所,在园幼儿30000余名。

出生人口性别比失调 将一票否决

本报菏泽3月24日讯(记者李凤仪) “完不成责任目标就要被问责。继续坚持重点管理、一票否决、离职审计、追踪奖惩等工作机制不动摇,加大奖惩问责力度……”22日,全市2012年度人口和计划生育工作目标表彰奖励暨工作会议召开。

2013年具体责任目标为人口出生率、自然增长率分别控制在13.3‰以内、6.8‰以内,合法生育率达到85%以上,性别比控制在116以内。各县区责任人分别签订了《2013—2015年人口和计划生育目标管理责任书》。

会议要求,要大力营造有利于女孩及其家庭的舆论氛围和社会环境,严厉打击非法从事性别鉴定、非法终止妊娠等行为,严格落实出生人口性别比控制“一票否决”制度,尽快扭转出生人口性别比失调的被动局面。

会议强调,做好今年的人口计生工作,要牢牢抓住控制违法生育和出生人口性别比失调两个重点,强化基层基础、优质服务、利益导向、依法行政、孕前检测、信息化建设、队伍建设等七项工作,确保全面完成各项人口和计划生育责任目标。

牡丹区与惠山区 就业“结对子”

本报菏泽3月24日讯(记者李凤仪 通讯员梁涛)

24日,记者从牡丹区人社局获悉,牡丹区与无锡市惠山区在菏泽高级技工学校举行了就业对接签字仪式,目前,牡丹区在江苏就业的农村劳动力达到2万余人。

目前,牡丹区常年在外务工人员达到20余万人,年劳务收入22亿元,促进了全区的经济社会发展。牡丹区人力资源和社会保障部门大力开展“南下北上”等劳务推介活动,及时与江苏省昆山市、无锡市等地联系,积极开展劳务合作,无锡市惠山区慕名前来该区招工。

惠山区位于中国经济最发达的“长三角”腹地,是先进制造业的基地,是全国企业密集度最高的地区之一,集聚了冶金、机械、纺织三大产业优势,企业工作环境好,管理规范,工资水平较高,用工需求量大,是牡丹区农村劳动力外出务工理想的选择地。



现场泼墨

23日,菏泽众画家在菏泽市文博学画院现场挥毫泼墨,庆祝菏泽文博学画院和平展厅挂牌,该展厅将开展艺术交流、艺术研讨、艺术培训和举办书画展览、展销等。

另外,据菏泽市文博学画院院长司保全介绍,由菏泽市人民政府主办,市文广新局、市文博学画院承办的第十一届牡丹杯中国书画名家作品展将于4月18日在市博物馆举行,其中包括河北省中国画名家八人展、天津青年教师名家展、中国书画名家作品展,届时将为菏泽市民推出一系列文化大餐。

“赶个集,还能免费义诊,真好!”

成武“卫生系统健康进基层”走进大田集镇,为当地群众免费义诊

本报成武3月24日讯(记者李德领) 22日上午,成武县卫生系统健康进基层活动走进成武县大田集镇,县人民医院、县中医医

院、县妇幼保健院等单位为当地群众免费义诊,并向过往群众讲解卫生保健知识。

22日恰逢大田集镇集市,医

务人员还未把桌子摆好,就被当地群众围得水泄不通。摆好桌子后,当地群众有秩序排好队,等待着义诊,而其他医务人员将读本《盐与高血压》、《2013年度新农合政策知识解答》宣传单等向过往群众发放,并讲解卫生保健知识。

“检查真的不要钱?”看着正在义诊的医生,李先生疑惑地问道,当得知是免费义诊时,就高兴地急忙将自行车放在一旁排起队来,“我这个腿已经疼了将近一个

月,也不知道什么原因,还想着去县里的医院看看,这次县里的医生们直接就到家门口,真是太好了。”

据悉,成武县卫生局从今年年初开展“健康进基层”活动,从县直医疗卫生单位选拔了60余名技术精湛的高年资医师组成专家义诊医疗队,先后走进天官庙镇、孙寺镇、九女镇、党集镇郭楼、南鲁集镇小房庙等地,通过健康知识宣传、现场义诊咨询等方式,把健康知识、健康方式传向基层。

招聘

济南市市区水站招送水工,高薪,管住。有意者请与于先生联系。

电话: 13964186692

齐鲁未来记者招募火爆进行

齐鲁未来记者团旨在帮助孩子们不断提高综合素质,增强语言表达和社会交往能力。全市中小学生在校生均可报名,录取后由《齐鲁晚报》颁发校园记者证,可参加本报组织的各种社会实践活动。

报名须知:

- 1.详细填写小记者报名表;
- 2.准备2寸彩照两张;
- 3.交纳小记者活动费220元。本报将赠送全年12个月的《齐鲁晚报》一份(价值180元)及采访本、采访笔、采访包。已经订阅2013年齐鲁晚报的,将赠送下一年齐鲁晚报一份。

校园记者待遇:

- 1.每年至少发表两篇作文,稿酬从优,并发放相应证书;
- 2.参加本报组织的各项大型采访活动,有机会与社会各界名人接触。我们致力为校园记者提供锻炼口才,培养胆量的实践机会,为校园记者树立学习、生活的目标和榜样。
- 3.校园记者可以参加年度优秀小记者、十佳小记者评选和各类征文比赛活动。
- 4.优先参加寒暑假的新闻采访活动,以及本报组织的各种讲座及夏令营和冬令营活动。

报名方法:

携带2寸彩照两张交至菏泽市府东街171号齐鲁晚报·今日菏泽编辑部即可,详情咨询18653065166、18253098081。

